

外卖箱化身寻亲信息载体 “箱载梦想·寻亲行动”启动 凝聚社会爱心助团圆

本报讯(记者李蕊)9月29日,在国庆、中秋“双节”来临之际,一场名为“箱载梦想·寻亲行动”的公益活动温情启动。

此次活动由市榴心社工服务中心联合京东外卖30名配送员共同发起,并正式宣告成立“卫小新哨兵志愿者服务队”。

当日,活动现场气氛庄重而温馨。市榴心社工服务中心有关人员阐述了成立志愿者服务队的初衷与深远意义,并对京东外卖骑手们鼎力支持公益的善举表示衷心感谢。受邀到场的失踪儿童家长代表,哽咽地讲述了孩子失踪后漫长而艰辛的寻亲历程。那切肤之痛令在场的人无不动容。失踪儿童家长代表表示,真诚感谢社会各界的持续关注与

帮助,恳切呼吁更多人能够留意失踪儿童信息,加入到助力寻亲的爱心洪流中来。

随后,外卖骑手们郑重地将精心制作的寻亲启事,粘贴在各自外卖配送箱的醒目位置(如图)。这些平日里穿梭不息的外卖箱,此刻化身成为“移动寻亲信息站”,将跟随随着骑手的脚步,深入街头巷尾、商圈楼宇,极大地拓展寻亲信息的传播范围与触达效率,让每一次配送都可能成为点亮团圆希望的线索传递。

据了解,此举不仅创新了公益寻亲的模式,更彰显了新就业群体积极融入并回馈社区治理的强烈社会责任感,为城市增添了一抹动人的温暖底色。



辉县市药膳协会成立

本报讯(记者刘志松)9月28日,辉县市药膳协会成立,辉县市中医院副院长李光辉当选会长。

药膳作为中医药文化与饮食文化的结合体,是传承传统文化的载体,也是拉动健康消费、带动相关产

业发展的新增长点。

当前,辉县市正利用资源优势,积极推进大健康产业布局。新成立的药膳协会将守正创新,挖掘太行道地药材价值,制定辉县特色药膳标准;跨界融合,推动与餐饮、旅游、康养深度融合;传承推广,加强人才培

养与科普宣传。

辉县市副市长程龙表示,辉县市政府及各相关部门将为药膳协会发展提供政策支持与全方位的服务保障,把辉县市药膳产业打造成具有区域特色的健康品牌,为建设“健康辉县”作出更大贡献。

多措并举化解 3852户群众办证难题

本报讯(记者李蕊)9月29日,记者获悉,为有效化解不动产“登记难”问题,延津县自然资源局多措并举,完成9个小区72栋3852户群众不动产登记办证工作,受到群众的一致称赞。

据了解,该局牵头成立了由住建、房管、税务、消防等部门组成的联动工作专班,召开多次会议,深入历史遗留问题项目现场进行调查研究和梳理问题,并针对问题,分门别类建立问题台账和解决方案。同时,在“交地即交证”“交房即交证”等创新制度基础上,坚持以“群众跑一趟”的原则,明确具体承办人员及办结时限。在此基础上,该局还进一步压缩登记时限,将办结时限严格控制在1个工作日内(其中企业间转移压缩至0.5个工作日内办结),严格审批和监管,全业务链条封闭动态监管到位,避免因违法违规为引发新的不动产权办证难题。截至目前,累计完成9个小区72栋3852户群众不动产登记办证工作。

“公益体彩 快乐操场” ——用爱心托起祖国未来的希望

9月25日,随着运载体育用品的体彩“公益快车”的到来,“公益体彩快乐操场”河南捐赠活动走进辉县蒲英小学,把快乐和希望带到孩子们身边。

上午10时,“快乐操场走进蒲英小学”捐赠仪式正式开始。简短的仪式后,河南省体彩中心新乡分中心宋健部长向学校赠送“公益体彩快乐

操场”牌匾(如图),将崭新的体育用品分发到孩子们的手中。面对琳琅满目的体育用品,孩子们发自内心的欢呼雀跃和脸上的纯真笑容深深地感染着在场的每一个人。据了解,河南省体彩中心已连续10余年依托“公益体彩快乐操场”项目,向我省农村地区中小学开展捐赠,持续推动农村学校体育设施的完善升级。

看着孩子们欢闹的身影,蒲英小学的校长说:“学校自开设以来,基础设施跟不上,体育器材的匮乏一直是影响学生锻炼的主要原因。体育活动无法正常开展,严重影响到孩子们身体素质的健康发展。相信今天对于孩子们来说将会是难忘的一天,感谢体彩捐赠的体育器材和用品,让我们农村的孩子也能像城市里的孩子一样,享受体育锻炼带来的健康和快乐。”紧接着,校方代表向河南省体彩中心新乡分中心赠送锦旗并表示感谢,活动在志愿者与孩子们互动的欢笑声中圆满画上句号。

作为国家公益彩票,中国体育彩票在销量连创新高的同时,所筹集的体彩公益金也充分发挥了“公益事业助推器”的作用。除用于支持体育事业的发展外,体彩公益金还广泛用于社保基金、医疗卫生、残疾人救助、教育助学等社会公益事业。关爱青少年成长,也是体彩公益的重要内容。

此次活动得到当地体育局、教育局及相关部门的大力支持,体彩用实际行动更好地诠释“来之于民,用之于民”的公益本色,用爱心托起祖国未来的希望。(吕达文/图)

科学调度显效率 3分钟寻回走失老人

本报讯(记者李蕊)老人走失,家人急得不行,报警后,通过监控,3分钟就找到了走失的老人。

9月26日11时24分,市公交公司三分公司当班调度吴枫钧接到公安部门电话称,有市民求助自家老人走失,经公安机关调取社会监控寻找,在平原公园公交站发现了老人的身影,老人登上了3路公交车。吴枫钧接到信息后,根据到站时间迅速锁定这台车,随后,一边打开实时监控观察老人动态,一边通过GPS调度向该车发送指令,当班车长靳守军接到通知后在游家坟站牌靠站等待。约两分钟时间,民警和其家属驱车赶到现场,将老人平安接回。整个救助过程仅用时3分钟,高效保障了老人安全。

